交警部门公布11处易结冰路段

途经桥面、涵洞和交叉口要格外小心

本报12月26日讯(记 张磊 通讯员 张 **亚磊)** 26日, 德州城区 迎来了入冬以来的首场 小雪天气。低温潮湿天 气下,桥梁、涵洞等特殊 路段极易形成路面结 冰。为预防交通事故发 生,德州交警部门发布 中心城区11个易结冰路 段,建议市民经过以下

路段时减速行驶,并保 持安全距离。

直属一大队民警表 示,交警部门已经做好 恶劣天气应急预案。交 警部门会根据天气情 况,实时启动恶劣天气 应急工作机制,及时在 各路口部署警力,对易 造成拥堵的重要节点和 易发生事故的危险路段

加强巡逻,重点路段24 小时执勤监控,全力做 好恶劣天气下的交通疏 导工作。

11处易结冰路段为 岔河桥新河路段、东风路 段、东方红路段、三八路 段、大学路段、天衢路段 桥面、迎宾大道与东风路 交叉口向西铁路涵洞、迎 宾大道与天衢路交叉口 向西铁路涵洞、大学西路 与G104(旧)涵洞(北园桥 桥洞)、于官屯大桥附近 至G105路段、G105与 S101交叉口附近。

交警部门提醒,出 行前请及时了解天气和 道路交通状况,同时提醒 广大非机动车驾驶人,-定要减速慢行,注意和机 动车保持安全距离。

雨夹雪撞上周一早高峰,太堵了!

本报12月26日讯(记 贺莹莹 见习记者

朱迎雪) 12月25日夜 间到26日白天,德州地 区迎来雨夹雪转小到中 雪。26日一早,城区多条 道路严重拥堵,车辆多 排队缓慢通行。

26日早7时45分,青 年路天华路口公交站 点,多人撑伞站在路边等 待8路公交车,赶周一早 高峰。"我等了十几分钟, 公交车还没有来,估计是 堵在路上了。"着急上班 开早会的刘先生说。

周一早高峰,田女 士提前出门上班,原以 为会错开出行高峰,没 想到还是堵在了十三 局路口上,车辆拥堵造 成缓慢通行。"十三局 路口的交通信号灯坏 了,现场有七八个交警 指挥交通,通行不是很 顺畅,非机动车道上也 同样拥堵着。"田女士告

不止田女士遇到堵 车,城区多数上班族都 遇上了不同程度的道路 拥堵。上午8时,记者从 青年路血站路口看到车 流量较大,车辆从路口 建设银行直接堵到德州 市卫校门口,目测要等



12月26日,上班时间,由于降雪,城区拥堵严重 本报记者 马志勇 摄

待三个红绿灯。交警部 门称,雨雪天气市民选择 开车出行,但视线易受阻 碍,车速比较缓慢,造成

车辆积压,形成交通拥 堵,建议大家合理安排 上下班出行时间,避免 道路拥堵耽误出行。

降温模式开启,最低气温-7℃

本报12月26日讯(记 刘振) 26日,小雪 飘零,阴雨绵绵,雨夹雪 转小到中雪,小到中雪 转多云,还有霾或轻雾, 当天的天气可谓风云 变幻莫测。一天之内空 气质量也坐上了过山 车,从重度污染等级好 转为优等级,PM2.5浓 度从242微克/立方米降 到了22微克/立方米,德 州市气象台解除霾黄色

根据德州市气象台 的监测数据,12月25日 11时至26日14时, 德州 各县(市、区)平均降水量 (毫米)为:德州5.8;庆云 6.0;武城4.4;禹城7.3;

宁津5.7;陵城区5.5;平 原5.8; 齐河7.9; 乐陵 5.3;临邑6.1;夏津6.3; 全市平均降水量6.0毫 米,这期间齐河降水量

受冷空气和降水的 影响,霾逐渐消散,德 州市气象台2016年12 月26日15时20分解除

霾黄色预警信号。记者 了解到,从27日开始, 德州市天气将逐渐转 好,以多云为主,气温 较大幅"跳水",最低 气温预计在-7℃左 右,虽然天气有点冷, 但随着这股冷空气杀 到,德州的空气质量将 有所改善。

近800名环卫工 上街清理积雪

本报12月26日讯(记者 李榕 通讯员 唐 洁) 26日,为应对降雪恶劣天气,德州市城管 执法局环卫处提前行动,重点对岔河桥、减河 桥、运河桥等10余座桥梁及匝道撒布融雪剂,近 800名环卫工走上街头及时清扫少量积雪

据悉,为做好今冬清雪除冰工作,环卫部门 制定了《扫雪除冰应急预案》,准备清雪车辆设 备60余部,成立扫雪除冰指挥部,对扫雪除冰工 作统一调度;并优先做好"三河一沟"的桥梁、涵 洞及匝道、过街天桥等事故易发地带,以及医 院、学校等人流量较大区域的清雪工作。同时, 成立应急分队、车辆设备维修分队,确保机械、 物资、人员等准备充分,根据实际需要随时投入 扫雪除冰工作。

齐河农商银行

"智e购"营销小组走进企业



12月5日,齐河农商银行"智e购"营销小组 走进山东晏都酒业有限公司,与公司总经理就 商城入驻事宜进行了交谈,双方就商城运营模 式、产品质量、产品价格、物流配流等方面进行 亲切交流,期间参观了该公司生产车间、生产 工艺及地下酒窖,最后该公司提供小米原浆、 鲁地红等37款系列产品入驻商城,为"智e购' 商城的顺利推广奠定了良好基础。

(干长江 蔡延冰)

陵城农商行完善微型消防站

近日,为提升消防安全管理水平和火灾 防御能力,陵城农商银行按照区消防大队的 要求,进一步完善了总行"微型消防站",配 置了消防员6人,并加备了干粉灭火器、灭火 毯、水带、水枪以及灭火战斗服、逃生面具、 强光手电、对讲机等消防装备、器材,确保了 该行有效处置初期火灾的能力。

(周阳)

供电资讯

"把脉问诊"大企业客户用电

本报12月26日讯 年终岁 尾,电网即将进入冬季用电高 峰期,为进一步加强需求侧安 全管理,杜绝各类电力安全事 故发生,保障高危重要客户用 电安全,国网乐陵市供电公司 组织13个供电所的党员服务队 开展走访调研,对辖区企业客 户用电进行"把脉问诊"

路设备、电力设施等方面情况 进行检查,开展设备全面健康 "体检",对存在的隐患进行现 状分析,提出隐患整改要求和 技术指导意见,帮助客户制订隐 患消除整改计划,把问题消灭在 萌芽状态。截至目前,该公司党 员服务队已走访重要用电企业 客户156家,消除隐患78处,下发 整改建议书65份。 (李兴萍)

帮助客户对自备电源、线

班组建设自查提升建设管理水平

临邑>>

本报12月26日讯 为进一 步深入推进班组建设,提高专业 化管理水平。12月6日,临邑县供 电公司组织各专业部室班组建 设专责人深入基层班组开展班 组建设自查活动。

各专业技术人员根据省公 司下发的《山东省电力公司班组 建设评价细则》,逐条对班组建 设资料进行了检查,对检查中发 现的问题当即指出,并耐心细致 地指导班组如何把日常资料做 得更加完善。各班组对检查小组 提出的问题——做好记录,以便 尽快落实整改。今后,公司将坚持 开展班组建设考核,定期组织各 专业部门的"专家"到各基层班组 检查,严格按照班组工作评价标 准进行打分;同时将班组建设管 理纳入到公司的年度和日常绩 效考核管理体系,做到与日常工 作同布置、同考核。 (邢燕松)

用心服务返乡务工人员 临邑>>

本报12月26日讯 临近 年底,不少外出务工人员陆续 返乡。由于他们长期在外打 工 家由无人 许多农户存在 进户线断开、线路老化、电灯 不亮等问题。针对这些情况, 近日,国网临邑县供电公司积 极组织开展了服务进乡村活 动,让返乡务工人员真切感受 到家乡的温暖。

该公司积极与各村联系 沟通,逐一对返乡务工人员进

行调查摸底,登记造册,建立 返乡务工人员档案;组织专人 深入返乡务工人员家中,详细 检查线路和家庭用由设施 及 时消除安全用电隐患。同时, 针对外出务工报停的客户开 辟"绿色通道",主动进行电话 联系,上门办理相关手续,及 时恢复用电,并提供全天候24 小时电话查询、报修、投诉等 用电服务,确保返乡人员用电 (朱传磊)

德州供电>> **年度"光明之星"评选圆满结束**

本报12月26日讯 12月 18日下午,德州供电公司举 办2016年度"光明之星"评选, 旨在充分调动员工的积极性 和创造性,展现优秀员工的风 采,激励员工不断积极进取,营 造责任、进步、向上、和谐的良 好氛围。来自公司9个用工单位 的30名光明员工参加最终角

逐。经过评比,分别决出了金 星、银星和亮星各10名。

"光明之星"评选有效激 发了委派员工的热情,截至 目前,已有三百多名委派员 工参与到活动中,120名受到 表彰奖励,超过了总人数的 30%, 充分发挥了"星旗引领" (李兰菊 王衍) 的作用。

乐陵>>

"四个强化" 提升涉电火灾 风险管控能力

本报12月26日讯 12月26 日,国网乐陵市供电公司举办 涉电火灾风险防范专题培训。 为堵塞安全管理漏洞,确保群众 生命财产安全,该公司通过采取 "四个强化"举措,全面提升公司 涉电火灾风险管控能力。

近年来,随着居民家用电 器的增加和客户用电量的快速 提升,因用电违章和操作不规 范原因造成的涉电火灾事故呈 上升趋势,为此,国网乐陵市供 电公司积极采取有效措施,不 断夯实安全管理基础。一是强 化责任落实,杜绝安全管理盲 区。二是强化隐患排查整治,建 设法律本质安全。三是强化事 件应急管理,降低负面影响和 损失。四是强化学习培训,提升 驾驭法律风险能力。 (张萍)